
Nyári iskolai tábor Szentendrén 

 

Az idei évben is nagy izgalommal s lelkesedéssel vágtunk neki a nyári tábor 

szervezésének. Egy olyan helyet kerestünk, ami nincs túl messze, ahol nyugalom van, 

a gyerekeknek, a nagy melegben felfrissülhetnek, medencézhetnek, illetve számos 

programokon vehetnek részt. Így esett a választásunk a Szentendrén található Pap-

sziget Camping, Bungallowpark és Diákszállóra. mely közvetlen a Dunapart mellett  

egy csodálatos szigeten helyezkedik el. 5 napot töltöttünk e gyönyörű helyen (június 

22-26) 

Iskolánk tanulói, kísérő pedagógusai már nagyon várták s izgatottam készülődött 

mindenki. Eljött az indulás napja, reggel kicsit kómásan, de annál nagyobb 

izgatottsággal gyűltünk össze az iskola parkolójában. A csomagok sikeres elhelyezése 

után elindultunk s 1 órás út után meg is érkeztünk a tábor helyszínére. 

A gyerekek azonnal birtokba is vették a tábort, szobákba rendeződtek, bekuckózott 

mindenki. Egy kis eligazítás után már csobbanhattunk is a medencébe majd várt 

bennünket az ebéd. 

Pihenés után felfedeztük a tábor területét délután ismét megmártóztunk a medencében. 

A nap végét egy érdekes csillagászati programmal zártuk, ahol interaktív módon 

betekintést nyerhettünk a csillagászati dolgokba, az úrhajózás rejtelmeibe, ismereteket 

szerezhettünk Kapu Tiborról, távcsövön keresztül megtekinthettük a holdat. Az első 

nap gyorsan eltelt. 

 

A nagy melegre való tekintettel a tábor többi napján többször is lehetőségünk adódott 

a fürdőzésre (ez volt a nap fénypontja), fagyizásra s dinnyézésre is. 

A tábori hét alatt részt vettünk még sárkányhajózáson, éjszakai sétán, kézműves 

foglalkozáson, tornapályán, sportolási lehetőségek kipróbálásán (Köszönjük Gyenge 

Diának az eszközök felajánlását -(Kidsfun)- célbadobós játékok, szem-kéz 

koordinációs pálya, darts. 

A tábor hete alatt rengeteg élményben volt részünk. Sokat nevettünk, játszottunk, 

beszélgettünk. A tábor zárásaként az utolsó nap hazafelé kitérőt tettünk a váci 

McDonalds-ba, ahol elfogyasztottuk ebédünket a gyerekek legnagyobb örömére. Nagy 

meglepetés volt számukra, majd indultunk haza. Mindenki épségben hazaért!!!! 

Zárásként leszögezném, hogy nagyon jó hangulatban s élményekben gazdagon telt az 

5 napunk. 

Szeretném megköszönni a kísérő kollegáimnak (Mónika és Ica néninek) a sok-sok 

segítséget, támogatást s együttműködést mind a szervezésben s a lebonyolításban 

egyaránt, a buszsofőrnek Bakos Györgynek, a tábor vezetőjének ( Mészárosné 

Sajti Évának) az udvarias, gyermekbarát hozzáállását, az ottani dolgozóknak a 

mindig készséges segítségét, Gyenge Diának a sporteszközök felajánlását, a 

szülőknek a bizalmát, illetve a gyerekeknek a részvételét. 

Kívánok mindenkinek szép s élményekben gazdag nyarat! 

 

                                                            

                                                                         Viziné Antal Gabriella 

                                                                            -tanító, táborszervező- 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 


